
1. PREDMET PODNIKANIA A POSTAVENIE NA TRHU

1.1. Predmet podnikania a organizačná štruktúra
 
Rozhodujúcimi oblasťami podnikania spoločnosti  v roku 2019 boli:
-    konštrukcia a dodávky plastových a plechových súčiastok
- konštrukcia a dodávky jednoúčelových strojov a zariadení 
- konštrukcia a výroba náradia

Organizačná štruktúra spoločnosti VURAL a.s.

           

1

PERSONÁLNY ÚTVAR  

EKONOMICKÁ DIVÍZIA

DIVÍZIA  VÝROBY
STROJOV

DIVÍZIA KOMP. Z
 PLECHOV  A PLASTOV

PREDSTAVENSTVO A.S.DOZORNÁ RADA A.S.

ZMOCNENEC PRE RIADENIE
KVALITY

VÝKONNÝ RIADITEĽ



1.2. Orgány spoločnosti
V spoločnosti  nedošlo od posledného VZ k zmenám  v orgánoch  spoločnosti,  orgány
v nasledujúcom zložení :  
Predstavenstvo :    Ing. Slavoj Mirek , predseda predstavenstva                                   Ing. Jaroslav Žiačik, člen predstavenstva
                                      Ing. Branislav Benke , člen predstavenstva                               Mgr. Alexandra Koreňová,  člen predstavenstva
      
Dozorná rada   :      Jana Hrabovská, predseda
                               JUDr. Alžbeta Skočdopolová, člen                                     Ing. Dušan Tunega, člen 

1.3.  Postavenie na trhu 

V priebehu roka ale výrazne v druhom polroku 2019 sa po dlhšom období piatich rokov 
začal prejavovať všeobecný útlm v strojárskom priemysle, ktorý  výraznejšie zasiahol v prvom rade investičnú aktivitu firiem a to sa prejavilo najprv na poklese požiadaviek 
na výrobu strojov a špeciálneho náradia , ale onedlho aj na sériových dodávkach pre automobilový priemysel , kde došlo k poklesu výroby prierezovo vo všetkých 
automobilkách až na kórejské závody KIA a HYUNDAI. To sa prejavilo najprv stagnáciou a v II. polroku poklesom výkonov, ktorý oproti r. 2018 poklesol o 5,5 %.
Prvotnou reakciou firmy na pokles výkonov bola optimalizácia nákladov  tak, aby boli primerané očakávaným výkonom. V očakávaní ďalšieho poklesu požiadaviek 
tradičných zákazníkov boli rozvinuté obchodné aktivity na získanie nových zákazníkov,čo zabezpečilo stabilizáciu ekonomiky.

2. ZÁKLADNÉ  UKAZOVATELE  R. 2019
         
2.1. Pracovníci
Spoločnosť  zamestnávala  v hlavnom  pracovnom  pomere  137  zamestnancov.
Pretrvávajúcim  problémom  aj  v  roku 2019 bol  nedostatok pracovníkov robotníckychprofesií kde bol v priebehu roka  deficit hlavne u špecialistov na obrábacích strojoch či
už konvenčních, alebo CNC. Nenaplnené potreby  boli  aj  v  špecifických  technickýchprofesiach. Fluktuácia v súvislosti s dostatkom voľných pracovných miest oproti r. 2018
vzrástla o 25%. Nedostatek kvalifikovaných pracovníkov na trhu práce je všeobecný,rovnako ako z toho vyplývajúci  nárast sociálnych  nákladov.  To spôsobuje  problémy
v plynulosti výroby a  a vyvoláva dodatočné náklady na zaškolenie pracovníkov.
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2.2. Výkaz ziskov a strát (v tis. EUR) 
Zjednodušená forma :
Výnosy celkom                                                                       9 063
Z toho : 
Výroba                                                                                      8 454
Výnosy z finančnej činnosti                                                        501
Náklady celkom                                                                      9 026
V tom :
Výrobná spotreba                                                                      5 411
Osobné náklady                                                        2 540
Dane a poplatky                                                                  10                
Odpisy                                                                                          458 
Finančné náklady celkom                                          569
Mimoriadne náklady celkom                                            0
Daň z príjmu                                                                                 14 
Hospodársky výsledok po zdanení                                             37      
                         

Po výraznom raste obratu v posledných piatich rokoch obrat v roku 2019 mierne
klesol  z  dôvodu  poklesu  v zákazkovej  výrobe  strojov  a zariadení  ako  dôsledok
celkového  poklesu  investičnej  aktivity  v druhom  polroku  Celková  výkonnosť  firmy
napriek tomu zostala na vysokej úrovni čo je jednak odrazom dobrej pozície na trhu ako
aj zvýšenia výrobných kapacít v posledných rokoch. Za posledný rok firma investovala
382 tis. €  do rozvoja výroby hlavne z vlastných  zdrojov. 
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Výška  priameho exportu v   r.  2019  oproti  roku  2018 len  mierne poklesla  o
o 3,00  % .  Naše  výrobky  smerujú  hlavne  do Európskej  únie  kde  smerovalo 93  %exportu, prevažne do Nemecka, ale  aj  na rakúsky  a  taliansky.  Mimo Európsku úniu
hlavne  na mexický  trh.  Platí  však  naďalej,  že  90% výrobkov  v konečnom  dôsledkukončí  ako  nepriamy  export  za  hranicou  Slovenska  prostredníctvom  nadnárodných
spoločností, ktoré sú lokalizované na slovenskom trhu. Tým je daná vysoká závislosť navývoji trhu európskej únie a to predovšetkým v segmente automotiv. 

2. 3. Súvaha – stav majetkových účtov.
        (v tis. EUR) 
Zjednodušená forma
Spolu majetok                                                          5 924
Neobežný majetok                                                                    2 679
Dlhodobý nehmotný  majetok                                                         0Dlhodobý hmotný majetok                                        1 290
Dlhodobý finančný majetok                                                     1 389
Obežný majetok                                                            3 205Zásoby                                                                             934
Pohľadávky                                                                2 230Finančné účty                                                           11     
Časové rozlíšenie                                                           40 
Spolu vlastné imanie a záväzky                                  5 924
Vlastné imanie                                                             3 618
Základné imanie                                                         2 120Kapitálové fondy                                                                        -45  
Zákonné rezervné fondy                                                        552        Výsledok hosp. minulých rokov                                                  954    
Výsledok hospodárenia za účt. obdobie                                       37 
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Záväzky                                                                         2 306Dlhodobé záväzky                                                         140
Krátkodobé záväzky                                                      912       Bankové úvery                                                          1 154
Časové rozlíšenie                                                                0 

V roku  2019   bilančné  hodnota  spoločnosti  bola  5924  tis.  EUR.  Výrazne  pokleslacelková  zadĺženosť  firmy  až  o 12  %  ,  zároveň  výrazne  poklesla  aj  úverová
zaangažovanosť  ako  v krátkodobých  tak  aj  v dlhodobých  úverov  Štruktúra  sa  týmzásadne  mení  v prospech  podielu  vlastných  zdrojov.  Tým  bol  splnený  jeden  zo
základných cieľov firmy pre rok 2019.
3. INÉ DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE
3.1. Spoločnosť nebola počas hodnoteného roka súčasťou konsolidovaného celku 
       a nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku podľa paragrafu 22        Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve
3.2. Neexistujú podniky v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom3.3. Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí
3.4. Spoločnosť neúčtovala o výdavkoch na vedu a výskum3.5. Spoločnosť neúčtovala o obstaraní vlastných akcií , dočasných listov a a ani 
       o obchodných podieloch ovládajúcej osoby 3.6. Po skončení účtovného obdobia , za ktoré sa vyhotovuje táto výročná správa do dňa
       jej zostavenia nenastali žiadne udalosti osobitého významu, ktoré by mali vplyv na        zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva
3.7.Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse. V prvých       mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a jeho negatívny vplyv
       nadobudol  veľké rozmery. Aj keď v čase zverejnenia tejto výročnej správy vedenie       akciovej spoločnosti nezaznamenalo významný pokles produkcie, ale nakoľko sa
       však situácia stále mení, preto nemožno predvídať budúce dopady.
Predkladá: Predstavenstvo VURAL a.s.
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PROJEKT NA  ROK 2020.

1. PLÁN VÝKONOV, NÁKLADOV A HOSP.VÝSLEDKU NA  R. 2020
Zjednodušená forma :        (v tis. EUR) 
Výnosy celkom                                                                         8 390

Výnosy z hospodárskej činnosti                               8 383  
Finančné výnosy celkom                                                    7
Mimoriadne výnosy celkom                                             0 
Náklady celkom                 8 290
 Z toho 

          Výrobná spotreba                                                       5 417 
Osobné náklady                                                          2 346Dane a poplatky                                                                   17                  
Odpisy                                                                      408

Hospodársky výsledok pred zdanením                                     100

 2. MAJETKOVÁ OBLASŤ         
       V roku 2020 sa bude spoločnosť zameriavať na ďalšie zníženie celkovej zadĺženostifirmy , udržanie štruktúry majetku a tým zlepšenie pomerných ukazovateľov likvidity. 

Predkladá: Predstavenstvo VURAL a.s.
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             NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU ZA ROK 2019

    Predstavenstvo akciovej spoločnosti predkladá Valnému zhromaždeniu VURAL a.s. návrh na rozdelenie zisku za účtovné obdobie 2019 :

Nerozdelený zisk po zdanení   :                  37 039 EUR
Zostatok nerozdeleného zisku :                       37 039 EUR

    V Žiline dňa  20.3.2020

     Predkladá: Predstavenstvo VURAL a.s. 
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